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Забезпечення безперебійності виробництва та конкурентоспроможності 

промислових підприємства на вітчизняному та світовому товарних ринках 

неможливо уявити без надійного та ефективного процесу постачання матеріальних 

ресурсів. Управління матеріальними ресурсами та організація постачання стали 

критичними факторами успіху підприємств у різних галузях економіки. Головною 

метою такої системи є забезпечення оптимального рівня запасів, при якому 

досягається їх висока оборотність, оптимальні витрати на їх зберігання та прийнятний 

рівень обслуговування споживачів. Із переходом від традиційних методів управління 

до логістичних, роль логістики у сучасних компаніях постає оптимізаційною та 

інтегральною, відповідальною за оптимізацію всіх процесів на підприємстві [1]. 

Управління системою ресурсозабезпечення промислового підприємства слід 

розглядати на п'яти рівнях, від адміністративного до управління в режимі «on-line», 

охоплюючи всі аспекти діяльності підприємства, включаючи такі напрямки, як: 

планування, виконання, контроль витрат, переміщення та зберігання ресурсів. 

Система ресурсозабезпечення промислових підприємств включає в себе процес 

постачання сировини, матеріалів, обладнання, компонентів та інших ресурсів, 

необхідних для виробництва товарів чи послуг. Цей етап відіграє ключову роль у 

ланцюгу постачання, визначаючи ефективність та якість виробництва. Аналіз 

напрямків з підвищення ефективності логістичного управління 

ресурсозабезпеченням промислових підприємств, дозволив виділити наступні 

ключові аспекти: 

– використання інформаційних технологій та цифрових інструментів для 

автоматизації і оптимізації процесів постачання ресурсів; 

– застосування концепції інтегрованого управління ланцюгами постачання 

[2]; 

– застосування принципів зеленої ініціативи та екологічної відповідальності 

в процесі постачання з урахуванням екологічних критеріїв при виборі постачальників 

та матеріальних ресурсів; 

– управління ризиками (ризик-менеджмент) в ланцюгу постачання, що 

виникають в наслідок політичних, економічних та природних кризових явищ та 

можуть вплинути на постачання; 

– забезпечення високої якості та надійності матеріальних ресурсів із 

застосуванням інновацій в області контролю якості та надійності, а також аудитів 

постачальників; 

– аналіз споживчих вимог і очікувань споживачів, що може впливати на 

обрану стратегію постачання, включаючи питання сталості, а також етичність та 

соціальну відповідальність. 

Враховуючи ці аспекти логістичного управління, промислові підприємства 

намагаються підвищити ефективність, зменшити ризики, підвищити якість та досягти 

сталості ланцюгів постачання ресурсів задля забезпечення ефективності виробничих 

процесів. 
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